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ETICKÉ PRINCÍPY A KÓDEX SPRÁVANIA PRE DRŽITEĽOV LICENTIATES 

INŠTITÚTU NEUROFYZIOLOGICKEJ PSYCHOLÓGIE (INPP)

PREAMBULA

Držitelia  licencie INPP musia vždy zachovávať dôstojnosť  a profesionálne postavenie Inštitútu

neurofyziologickej psychológie (INPP) a používať len tie postupy, ktoré vyučuje a používa INPP.

Zabezpečia,  aby  všetky  zdroje  informácií  boli  uvedené  s  úplným  odkazom  a  schválené

spoločnosťou INPP Chester. Pred uverejnením akéhokoľvek písomného materiálu musí navyše

tento materiál  schváliť  spoločnosť  INPP Chester  alebo riaditeľ  INPP v  krajine,  v  ktorej  držiteľ

licencie vykonáva prax.

Držitelia  licencie  INPP  budú  pracovať  na  rozvoji  validného  a  spoľahlivého  súboru  vedeckých

poznatkov založených na praxi a výskume. Tieto poznatky môžu aplikovať na ľudské správanie v

rôznych kontextoch. Plnia pri tom mnohé roly, ako napríklad výskumník, pedagóg, diagnostik,

terapeut, supervízor, konzultant, administrátor a vykonávateľ sociálnej intervencie. Ich cieľom je

rozšíriť  poznatky o správaní a,  ak je to vhodné,  pragmaticky ich aplikovať  na zlepšenie stavu

jednotlivca  i  spoločnosti.  Tento  etický  kódex  predstavuje  spoločný  súbor  hodnôt,  na ktorých

držitelia licencie INPP budujú svoju odbornú a vedeckú prácu.

Cieľom tohto kódexu je poskytnúť všeobecné zásady a pravidlá rozhodovania, ktoré sa vzťahujú

na väčšinu situácií, s ktorými sa držitelia licencie INPP stretávajú. Jeho hlavným cieľom je blaho a

ochrana jednotlivcov  a  skupín,  s  ktorými  pracujú.  Je  individuálnou  zodpovednosťou  každého

držiteľa  licencie  INPP  usilovať  sa  o  dodržiavanie  najvyšších  možných  štandardov  správania.

Držitelia licencie INPP budú rešpektovať a chrániť práva jednotlivých detí alebo dospelých.

1. VŠEOBECNÉ ZÁSADY

1:1 Držitelia licencie INPP sa vo svojej práci budú snažiť udržiavať vysoký štandard odbornej

spôsobilosti.

1:2 Vždy si budú uvedomovať hranice a limity práce vykonávanej v rámci odbornej prípravy a

odborných znalostí INPP.  
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1:3 Držitelia  licencie si  budú udržiavať  vedomosti  o relevantných vedeckých a odborných

informáciách týkajúcich sa služieb, ktoré ponúkajú, a budú plne uznávať potrebu neustáleho

vzdelávania.

2. INTEGRITA

2:1  Držitelia  licencie  sa  snažia  podporovať  integritu  vo  vede,  (vyučovaní,  ak  na  to  majú

písomnú licenciu od INPP) a praxi techník INPP. Pri týchto činnostiach budú držitelia licencie

čestní, spravodliví a budú rešpektovať ostatných.

2:2 Pri opisovaní práce INPP, ktorú vykonávajú, služieb, ktoré ponúkajú, poplatkov, výskumu

alebo výučby nebudú uvádzať nepravdivé, zavádzajúce alebo klamlivé vyhlásenia.

2:3  Držitelia  licencie  nebudú  žiadnym  spôsobom  očierňovať  iného  držiteľa  licencie  INPP.

Sťažnosti týkajúce sa iného držiteľa licencie sa musia podávať národnému riaditeľovi INPP a v

prípade potreby aj riaditeľovi INPP Chester. 

2:4 Všetci držitelia licencie budú pri práci s deťmi alebo dospelými preukazovať profesionálnu

integritu a nebudú finančne, fyzicky, emocionálne alebo sexuálne zneužívať dieťa, rodiča ani

dospelého. 

2:5 Držitelia licencie budú rešpektovať právo jednotlivca na súkromie a dôvernosť.

2:6  Držitelia  licencie  nebudú  vyučovať  metódu  INPP  a  postupy  diagnostiky  a  nápravy

problémov týkajúcich sa neuromotorickej nezrelosti (NMI), ako ich vyvinula spoločnosť INPP

Chester, bez toho, aby predtým získali potrebné poverenia, odborné znalosti a licenciu od

spoločnosti INPP Chester, ktorá zahŕňa právo poskytovať školenia na vymedzenom území.

3. SPÔSOBILOSŤ TÝKAJÚCA SA METÓDY INPP

3:1 Terapeuti, ktorí sa uchádzajú o licenciu INPP, musia:

a) Úspešne absolvovať školenie schválené INPP a mať platné osvedčenie o školení.

b) Zúčastniť  sa  každý  polrok  minimálne  dvoch  dní  kontinuálneho  vzdelávania  pod

supervíziou národného riaditeľa INPP alebo INPP v Spojenom kráľovstve.

c) Nekombinovať  žiadne iné  senzorické  alebo motorické  tréningové programy  súčasne  s

programom INPP.

4. ZODPOVEDNOSŤ VOČI KLIENTOM/PACIENTOM 

4:1  Prijímať  len  tých  klientov,  ktorých  vývinová  anamnéza  a  prítomné  symptómy

poskytujú dôkazy, že NMI je faktorom, ktorý k nim prispieva.

© 2023 INPP.-              Etickè kodek INPP Licentiates      (SK-03101.23)            Page 2
  www.inpp.org.uk      www.inpp.cloud      mail@inpp.org.uk  

file:///C:/Users/manolo/Desktop/codici%20etici%20INPP/lavoro/inpp/carta%20intestata%20inpp%20it/files/www.inpp.org.uk
mailto:mail@inpp.org.uk
http://www.inpp.cloud/


                  The Institute for Neuro-Physiological Psychology

4:2 Na úvodnej konzultácii jasne uviesť: 

a) Štruktúru poplatkov

b) Formát stretnutí

c) Približné trvanie programu INPP

d) Realistické ciele terapie

4:3 Terapeuti majú povinnosť poskytovať „následné služby“ všetkým klientom, ktorí začnú

s programom. Ak držiteľ licencie z akéhokoľvek dôvodu nemôže pokračovať v poskytovaní

pravidelných následných služieb počas celého trvania programu INPP, musí zabezpečiť

vhodného náhradného terapeuta alebo odporúčanie na takého terapeuta.

4:4 Poskytnúť písomné zhrnutie diagnostického hodnotenia INPP pre každého klienta.

4:5 Ak sa v priebehu diagnostického hodnotenia alebo následnej nápravy pomocou INPP 

vyskytne podozrenie na nediagnostikovaný zdravotný problém,musí sa pred poskytnutím

ďalšieho poradenstva alebo nápravy so súhlasom klienta poslať list s opisom symptómov

a pozorovaní jeho všeobecnému lekárovi.

4:6 O každom klientovi sa vedie a uchováva komplexná evidencia. Tieto záznamy sa budú

uchovávať ako dôverné po dobu jedného roka po ukončení programu INPP.  Záznamy o

klientoch  sa  musia  uchovávať  v  uzamknutej  skrini  ďalších  10  rokov  (alebo  po  dobu

stanovenú zákonom na území výkonu praxe), potom sa zničia ako dôverný odpad. 

5. SŤAŽNOSTI

5:1 Sťažnosti podané na ktoréhokoľvek držiteľa licencie INPP, či už zo strany klientov  

alebo  iných  držiteľov  licencie,  sa  musia  poslať  národnému  riaditeľovi  INPP  a  v  

relevantnom prípade aj  vašej  profesijnej  poisťovni.   Riaditeľ  INPP prešetrí  sťažnosť a  

vyžiada si od sťažovateľa príslušné zdokumentované dôkazy na podporu sťažnosti, ako aj

všetky relevantné informácie od vyšetrovaného držiteľa licencie. V prípade potreby budú 

tieto  informácie postúpené etickej  komisii  INPP na ďalšie prešetrenie.   Informácie o  

postupoch podávania sťažností prostredníctvom etickej komisie nájdete na portáli INPP. 

www.inpp.cloud

5:2  Ak  sa  sťažnosti  podanej  klientom  vyhovie,  môže  sa  držiteľovi  licencie  odobrať

osvedčenie INPP ako:

a) Pozastavené (dočasne)

b) Ukončené (natrvalo)
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5:3 Ak sa sťažnosť podá na INPP v Spojenom kráľovstve a nepodarí  sa ju uspokojivo

vyriešiť, predloží sa na posúdenie medzinárodnej etickej komisii a v prípade potreby sa

postúpi aj profesijnej poisťovni na ďalšie prešetrenie.
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